

# 法務部行政執行署大事記(114 年 11 月)

雙 11 五打七安聯拍無畏風雨開紅盤

拍定金額高達 3 億 4,050 萬餘元

展現檢執聯手守護正義、打擊犯罪之決心

114 年 11 月 11 日（星期二）

法務部行政執行署於 114 年 11 月 11 日上午舉辦「檢執聯防・守護正義－五打七安聯合拍賣會」，除桃園、宜蘭、花蓮等地區因受鳳凰颱風影響停止拍賣活動外，各分署同步連線開拍，在檢察、執行、警政、洗錢防制等機關合作下，拍出亮眼成果，全國拍定總金額高達新臺幣 3 億 4,050 萬 8,463 元，不僅有效實現公法債權及提升犯罪被害人未來受償可能，更展現政府攜手貫徹「五打七安」政策、嚴正打擊不法的決心。

本次聯合拍賣會由法務部黃世杰政務次長主持開幕儀式，並由行政執行署繆卓然署長、臺灣高等檢察署吳慧蘭主任檢察官、士林地檢署張志明襄閱主任檢察官、行政執行署士林分署吳廣莉分署長、內政部警政署刑事警察局蕭欽杰副局長及行政院洗錢防制辦公室劉芯羽諮詢等長官貴賓共同參與，與會長官貴賓合力以法拍槌敲裂代表「黑、金、槍、毒、詐」的犯罪巨石，並舉盾宣示「守護七安」，象徵檢察、執行、警政、洗錢

防制等機關合作，聯手粉碎犯罪、守護民眾權益。黃世杰政務次長並於致詞時表示，法務部為借重行政執行機關對於財產權變價的專業及效率，並希望提升檢察機關偵查效能，自 107 年起便指示行政執行機關協助檢察機關辦理沒收物及扣押物的變價，以提高沒收效益及強化犯罪被害人未來受償可能，並期許持續透過檢察機關、行政執行機關、警政機關與行政院洗錢防制辦公室的跨機關合作，藉由辦理囑託變價案件，共同貫徹行政院「五打七安」及洗錢防制政策，守護民眾權益、打擊重大犯罪。



法務部黃世杰政務次長（中）、行政執行署繆卓然署長（右3）、臺灣高等檢察署吳慧蘭主任檢察官（左3）、士林地檢署張志明襄閱主任檢察官（左2）、行政執行署士林分署吳廣莉分署長（右2）、內政部警政署刑事警察局蕭欽杰副局長（左1）、行政院洗錢防制辦公室劉芯羽諮詢（右1）等長官貴賓共同宣示「五打七安，守護正義」的決心



法務部黃世杰政務次長致詞時，期許持續透過檢察機關、行政執行機關、警政機關與行政院洗錢防制辦公室的跨機關合作，藉由辦理囑託變價案件，共同貫徹行政院「五打七安」及洗錢防制政策，守護民眾權益、打擊重大犯罪。



法務部黃世杰政務次長（第1排左4）、行政執行署繆卓然署長（第1排右4）、葉自強副署長（第1排右1）、臺灣高等檢察署吳慧蘭主任檢察官（第1排左3）、士林地檢署張志明襄閱主任檢察官（第1排右3）、行政執行署士林分署吳廣莉分署長（第1排左2）、內政部警政署刑事警察局蕭欽杰副局長（第1排右2）、行政院洗錢防制辦公室劉芯羽諮詢（第1排左1）等長官貴賓與現場近80位參與拍賣會民眾合影留念。

# 法務部行政執行署大事記(114 年 11 月)

繆署長主持本署 114 年度廉政會報

強化機關風險控制與確保行政透明廉能

114 年 11 月 21 日（星期二）

本署於 114 年 11 月 21 日召開 114 年度廉政會報，由繆署長親自主持，會中繆署長表示執行署辦理之執行案件均與民眾權益有密切關係，故執行業務需謹慎小心，避免發生廉政風險，期許各位主管持續帶領同仁展現專業並堅守廉能，共同強化風險辨識及預防控制，以確保執行業務推動更加透明與完善。本會報除檢討年度廉政業務辦理成果，並就「運用生成式 AI 技術推展政風業務」為專題報告，以及討論並決議通過 2 項提案，期政風室繼續運用 AI 推動政風業務並精進，亦請各組室於技術面或業務面均能協助政風室，俾以更有效之查核方式辦理專案稽核或清查業務，提升政風效能，全面守護建構執行署之清廉形象。

